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У Кременчуці заборонили публічне використання
російськомовної культури
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На Полтавщині Кременчуцька міська рада ухвалила рішення про запровадження мораторію на
публічне використання російськомовного культурного продукту на території громади.

Про це повідомила Уповноважена із захисту державної мови Олена Івановська. 

Рішенням Кременчуцької міської ради заборонено публічно виконувати, демонструвати або
поширювати російськомовний культурний продукт у громадських місцях, закладах культури,
торгівлі, побутового обслуговування та громадського харчування.

У міськраді зазначають, що мораторій ухвалили для захисту українського інформаційного
простору від "гібридного впливу держави-агресора, а також для подолання наслідків тривалої
русифікації".

Документ передбачає заборону використання в публічному просторі Кременчуцької міської
територіальної громади культурних благ і цінностей, створених російською мовою. Йдеться,
зокрема, про товари і послуги у сфері культури: книжки, художні альбоми, аудіовізуальні твори,
музичні звукозаписи, матеріали на цифрових носіях, вироби художніх промислів, театральні та
циркові вистави, концерти, культурно-освітні послуги.

Також заборона поширюється на об'єкти матеріальної та духовної культури, що мають художнє,
історичне, етнографічне або наукове значення і підлягають збереженню, відтворенню та охороні
відповідно до законодавства України.

Раніше Білгород-Дністровська міськрада Одеської області запровадила мораторій на публічне
використання російськомовного культурного продукту. Це перший випадок на Одещині. Мораторії
на використання російськомовного культурного продукту діють у Києві, Дніпрі, Черкасах,
Запоріжжі, Білій Церкві, Фастові, на Тернопільщині та в інших обласних та міських громадах.
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В Україні треба підвищити штрафи за порушення мовного законодавства у 10 разів -
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